



**21 марта** в «Комплексном центре социального обслуживания населения по Моршанскому району и городу Моршанску» состоялся **семинар «Порядок межведомственного взаимодействия по выявлению детей, нуждающихся в государственной защите, с целью профилактики социального сиротства и устранения причин нарушения их прав и законных интересов в городе Моршанске», «Жестокое обращение с детьми. Виды, формы, признаки»**, который был организован специалистами Центра по профилактике социального сиротства, осуществляющему свою деятельность на базе Центра «Приют надежды».

«Комплексный центр социального обслуживания населения» входит в систему



профилактики социального сиротства, и его специалисты, в силу возможностей своей работы, активно участвуют в выявлении семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и детей, нуждающихся в государственной защите, а также фактов жестокого обращения с детьми. Именно эти важные вопросы и стали основными темами семинара. Особое внимание было уделено характеристике видов жестокого обращения с детьми.

Социальный педагог Центра Попова Л.А. подчеркнула, что сотрудничество в рамках межведомственного взаимодействия, будет способствовать раннему выявлению семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, поможет этим семьям преодолеть неблагополучие на ранних стадиях и улучшить родительско-детские отношения, ведь защита интересов и прав детей - основная задача, решению которой, подчинена работа всех участников системы профилактики социального сиротства.

